FLORIDA SUPREME COURT NOTICE OF CORRECTION

DATE: DECEMBER 4, 2008

CASE OF: STATE OF FLORIDA V. FAUNCE LEVON PEARCE

DOCKET NO.: SC07-201 OPINION FILED: NOVEMBER 13, 2008

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

On page 14, all references to "Dr. Henry Lee" and/or "Dr. Lee" have been corrected to read, "Dr. Henry Dee" and/or "Dr. Dee."

SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.